

本报讯(记者王众通讯员蒋哲文吴祥)9月12日至13日,市委书记、市人大常委会主任于晓明,市委副书记、市长孙爱军在武警支队会见来菏视察调研的武警部队司令员王建平上将一行。

于晓明、孙爱军对王建平司令员一行来菏视察调研工作表示热烈欢迎。于晓明指出,近年来,在武警部队党委的正确领导下,市武警支队始终秉承听党指挥、能打胜仗、作风优良的光荣传统,广大武警官兵不仅在自身建设和完成中心任务上表现优异,而且在维稳处突和抢险救援中也做出了积极的贡献。特别是所属成武中队已经连续19年保持标兵中队荣誉,今年又再次被上级作为重大典型推向全国,这不仅仅是武警支队的骄傲,更是我们菏泽人民的骄傲。市委、政府将一如既往地支持武警支队建设,为加快推进武警现代化建设提供有力保障。

王建平对菏泽市委、市政府多年来倾力支持部队建设表示崇高敬意,同时也对菏泽社会和谐稳定、经济文化发展、人民安居乐业表示良好祝愿。王司令员指出,菏泽社会经济正处在上升期、爬坡阶段,地方财力有限,但支持部队建设的力度非常大,充分体现了市委、市政府和全市人民对这支部队的关心厚爱。武警菏泽支队官兵一定要把市委、市政府和全市人民的关心支持转化为履行使命、完成任务的实际行动,要时刻做到居安思危、未雨绸缪,始终立足应对最复杂、最困难的局面,大力加强部队战斗力建设,确保一旦有事,能够召之即来、来之能战、战之必胜,为“平安菏泽”建设做出新的更大贡献。省武警总队司令员李苏鸣少将、政委李爱国少将及市公安局局长、市武警支队第一政委单立新等参加会见。



# 于晓明到牡丹区老城区现场办公

### 查看老城区改造进展情况,并征求基层群众意见

本报讯(记者常慕城)当前,我市老城区人口越来越密集,城区道路、公厕、下水道、背街小巷路灯等基础设施建设已明显滞后,群众希望改造建设的呼声越来越高。今年以来,市委书记、市人大常委会主任于晓明先后三次深入老城区实地调研,了解情况,现场办公。9月13日下午,于晓明带领市直有关部门负责同志再次来到牡丹区调研,查看老城区改造进展情况,并主持召开座谈会征求基层群众的意见建议。

在东城办事处秦海社区,于晓明刚一下车,社区群众就簇拥上前,兴奋地告诉他,有关部门已把路灯装上了,晚上出行再也不用担心了。于晓明听后非常高兴,嘱托相关部门负责人,今后一定要继续努力,再接再厉,真正把好事办好,把实事办好,把事情办到老百姓心坎上。

青年湖是老城区的重要标志,是群众休闲、娱乐、锻炼的主要场所。但因年久失修,设施落后,也成了群众反映的焦点问题。近期,市区两级启动了青年湖治理工程,目前,部分工程已经完工。于晓明来到这里,仔细查看改造后的青年湖,与社区负责人交谈,了解群众的意愿,并与相关部门共同商讨下一步的治理工作。

于晓明还分别到双井街、东顺城街、胜利路,实地查看道路、公厕、路灯及下水道改造情况。于晓明对前一阶段的整改成效给予充分肯定。他强调,老城区改造是一项重要的民生工程,要把改善环境、方便群众作为改造的重点,立足实际,统筹规划,精心施工、精细管理,切实提升老城区品位和形象。

目前,党的群众路线教育实践活动已经进入整改落实、建章立制环节。如何抓

好整改落实,应该在哪些方面建章立制,是于晓明此次调研的又一重点。为此,他在牡丹区东城办事处和社区专门组织召开座谈会,征求基层群众的意见建议。

参加座谈会的基层干部群众,有的已多次与于晓明面对面交流,早成为老朋友。在他们的带动下,10多位基层干部群众代表积极发言,就老城区改造、就医升学等提出许多意见建议。于晓明边听边记,不时与他们进行交流,现场答复提出的问题。在认真听完大家的发言后,于晓明动情地说,感谢大家对党委政府的信任、理解和支持。他强调,党的群众路线教育实践活动虽然有时限要求,但是贯彻群众路线没有休止符,作风建设永远在路上。各级各部门要把党的优良传统、优良作风继承下来、发扬下去,进一步密切联系群众,广泛听取意见,坚定不移地维护

好广大人民群众的根本利益。各级干部特别是领导干部,要经常深入基层、深入群众,养成习惯,形成规矩,切实为群众做好事、办实事、解难事。要坚持问政于民、问需于民、问计于民,使党委政府的工作顺应群众期待、体现群众意愿,与群众呼声合拍共振。要畅通群众诉求反映渠道,对群众反映强烈的突出问题,能解决的马上解决,一时不能解决的创造条件积极解决,条件不具备、确实难以解决的要向群众讲清楚、说明白,争取群众的理解和支持。要认真总结基层创造的有效经验,把教育实践活动中好的做法、成果,以制度形式固定下来,不断完善工作机制,健全责任体系,推进作风建设常态化、长效化、科学化。

市委常委、秘书长尹玉明,副市长任仲义,副市长、牡丹区委书记刘传强参加活动。



### 未来几日,阴雨天气持续

凉风习习,秋雨绵绵。9月14日,又一场秋雨光顾我市,浙浙沥沥的小雨下了一天,着实让市民体会到了秋天的凉意。记者从气象部门了解到,预计未来几日内,我市仍将持续阴雨天气,并有伴2-3级的东北风,温度也会随之下降,最低温度将降至16度。气象部门提醒市民,未来几日,市民出行勿忘携带雨具和增添衣物。

记者 时苏建 摄



### 距第十一届林产品交易会 4天

## 新疆

### 南疆4地州普通高中实现全免费

据新华社乌鲁木齐9月14日电 从今年秋季学期起,新疆南部的阿克苏地区普通高中在校学生开始享受国家资助政策,包括学费、教科书费等费用全免。至此,南疆四地州喀什地区、和田地区、克孜勒苏柯尔克孜自治州以及阿克苏地区普通高中实现全部免费。

新疆财对南疆四地州普通高中在校学生免收学费,按照每生每学期600元标准予以补助,保证学校正常运转;对南疆四地州普通高中在校学生实施免费教科书政策,教科书由自治区统一采购配发;由地州、县市财政承担本地普通高中在校学生的寄宿管理和运行成本。

## 河南

### 用4年时间消除66人以上超大班额

据新华社郑州9月14日专电 近日,河南省教育厅、河南省发展改革委、河南省财政厅联合发出通知,今年起,河南省启动全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件实施方案,到2018年末,河南全省所有义务教育学校基本办学条件要达到国家“底线”标准,消除66人以上超大班额。

河南省要求各地到2018年末,全面消除D级危房,确保学生1人1桌1椅(凳),寄宿学生每人1个床位,消除“大通铺”现象,消除66人以上超大班额,逐步做到小学班额不超过45人、初中班额不超过50人;小学辍学率努力控制在0.6%以下,初中辍学率努力控制在1.8%以下。

## 湖南

### 企业自主组团进校园“送”岗位

据新华社长沙9月14日专电 记者13日从湖南省人社厅获悉,为进一步促进高校毕业生就业服务工作,帮助企业引进优秀毕业生,湖南将于今年9月至10月组织湖南企业举行联合校园招聘活动。企业可根据自己需求,自由选择去中意的高校开校园招聘招聘会。

与此同时,为配合人社部“2015届高校毕业生跨区域校园招聘巡回招聘活动”,湖南省人社厅还将举办湖南省2015届高校毕业生城市联合网络招聘大会。活动将从9月初开始正式启动,直至今年12月底。

## 八面来风

### 曹县对领导干部进行中经济责任审计

本报讯(通讯员宋银生记者宋庆恩)近日,曹县出台领导干部任中经济责任审计实施办法,从源头上防止和遏制违法违纪问题的发生,为县委、政府和干部管理监督部门提供动态情况,促进领导干部廉洁自律。这次任中审计的对象是:乡镇(办事处)党委政府主要负责人、县直部门、单位(含群众团体组织)主要负责人、人社部门管理的独立核算的股级单位负责人和国有企业及国有控股企业的法定代表人。采取任中审计项目与预算执行审计、财政决算审计、专项资金审计、政府投资项目审计等相结合;单位自查与重点单位抽查相结合;与干部考核、重点考察相结合;与任前审计、离任审计相统一。并建立干部审计信息库,详细记载各类审计信息。

## 田园美 村庄美 生活美

### ——省级生态文明社区定陶县孟海镇许楼采访侧记

“许楼社区不愧为定陶第一村!”这是参观者给与的赞誉。循着纷至沓来的脚步,9月4日上午,记者走进省级生态文明社区——定陶县孟海镇许楼社区,用镜头和文字记录下社区执着追求美丽乡村的脚步。

穿行于孟海镇南部的许楼社区,眼光所到之处,村居黄墙红瓦,街道宽阔整洁,绿树浓荫成行,几乎每隔几百米,就能看到一处健身广场,鲜花烂漫的街心公园更是一个赛一个的精致漂亮,这样实实在在的美丽乡村,顿时让记者心旷神怡。

“社区里花香路平,环境整治,俺的小孙女就喜欢在街上玩儿。”盛开的花朵映红了社区陈秀菊大姐的脸庞,两岁的小孙女把玩着几片嫩绿的叶子,咯咯的笑着。听说记者来采访,村民围拢来,你一言我一语地给记者介绍。

“这两年,俺村的环境是一天比一天干净漂亮。”“绿化树木多了,环境好了,夏天蚊子少多了,空气也清新了,这不,孩子们天天在街上玩耍。”

近两年来,许楼社区以新农村建设为突破口,不断加强基础设施建设。高标准硬化了4500米的街道;在主要街道两旁修建了高标准的水道,并栽上花

草树木,安上了路灯,同时修建了健身广场3处,亮化、美化、绿化了环境;新建一处面积达3300平方米的文化广场,并完善各项配套,为村民健身、休闲提供了良好的条件。

许楼社区西头,许嘉家门前的“卫生模范家庭户”铁牌吸引了记者的注意,在村干部许和然的陪同下,记者来到了许嘉家。

院内整洁如新,几盆刚刚浇过水的鲜花旺盛而鲜艳;屋内,窗明几净,白色的地板擦得锃亮,沙发上、茶几上没有丝毫杂物,干净的居室环境让来访者顿觉舒适清爽。

“美丽乡村,也得美丽到家,若是屋内邋遢,看着也不舒服,慢慢坚持好个人卫生保洁,维护和保持清洁卫生的环境,社区就形成了一个良好的大氛围。”党支部书记许和昌告诉记者,为做好日常卫生保洁,维护和保持清洁卫生的环境,社区组建了环保队伍,配备了环保车辆和垃圾箱,完善管理制度,划分好卫生

责任区,由社区干部和保洁员分片负责,明确分工,责任到人。同时还实行社区干部、党员联系包户制度,并签订承

诺书,对所包户门前屋后及庭院内的卫生保洁情况进行监督。

“我认为美丽乡村,不仅美在外表,更美在人心向善,我们通过持续开展‘好媳妇’、‘好婆婆’、‘五好家庭’、‘党员模范户’、‘四德榜新人’等评选活动,许楼社区形成了人心思贤、人人向善、心往一处想,劲往一处使的良好氛围。”许和昌告诉记者。

文/图 通讯员 马剑 张中升 记者 刘卫国



### 美丽乡村入画来